



首 页 ▾

基地信息 ▾

科学研究 ▾

人才培养 ▾

咨询服务 ▾

中心刊物 ▾

学术资源 ▾

学术交流 ▾

机制创新 ▾

在线论坛 ▾

部门链接

- 中国高校人文社会科学文献中心
- 中国高校人文社会科学信息网
- 北京大学邓小平理论研究中心
- 山东大学当代社会主义研究所
- 华中师范大学中国农村问题研究中心
- 北京大学政治发展与政府管理研究所
- 中山大学图书馆
- CNKI全文数据库
- CSSCI
- 中山大学社科处
- Governance and Public Sector Reform
- 国际公共管理网络
- 公共行政的研究和信息资源
- 美国公共行政学会
- 学术批评网

您现在的位置： 行政管理研究中心 >> 新闻详细信息

“国家治理与公共预算”国际研讨会隆重举行

【字体：[小](#) [大](#) [简](#) [繁](#)】点击次数:1096次

2006年5月23-24日，由中山大学行政管理研究中心/政治与公共事务管理学院、留美公共管理学会、复旦大学国际关系与公共事务学院主办，中央财经大学公共财政与管理学院与西安交通大学公共政策与管理学院协办的“国家治理与公共预算”国际学术研讨会在我校隆重召开。

与会者包括著名公共预算专家美国北伊利诺伊大学爱伦·鲁宾教授、著名预算与政府会计专家伊利诺依大学陈立齐教授、美国预算与财政管理学会主席美国内布拉斯加大学约翰·巴特尔教授、香港中文大学王绍光教授、复旦大学国际关系与公共事务管理学院常务副院长林尚立院长、美国亚利桑纳州立大学蓝志勇教授、财政部财科所陈穗红教授、中央财经大学公共财政与管理学院财政系主任李燕教授、美国乔治亚大学侯一麟博士、美国印第安纳大学何达基副教授、新加坡南洋理工大学张志斌博士、巴西利亚大学詹南·米提亚洛斯教授、中山大学行政管理研究中心主任及政务学院副院长马骏教授、西安交通大学公共政策与管理学院副院长吴建南教授，等等。此外，广东省财政厅蓝佛安副厅长也出席了本次会议，为国内外专家学者介绍了广东省预算改革的成功经验。

会议主题包括中国公共预算实践与治理现状、公民参与、公共财政与绩效、国家治理模式的转变等方面。会上国内外专家围绕如何通过公共预算改革来重构国家的治理结构，进而提高和改进国家的治理能力做了广泛而深入的探讨，还就公共预算与财政改革、公共部门的绩效管理与绩效评估以及如何有效地推动政府绩效管理改革的深化发表了不同的看法。本次研讨会气氛热烈，与会学者对当前国内外的公共预算等方面的焦点问题发表了精辟的见解，并进行深入的交流，得出了许多有价值的观点和启示。

中山大学行政管理研究中心

 收藏此页 新闻作者：中心办公室 发布时间：2006-6-1

- 上一篇新闻：《中国公共政策评论》征稿启事
- 下一篇新闻：公共财政改革与政府制度创新国际研讨会召开

【发表评论】 【加入收藏】 【打印本页】 【关闭窗口】

网友评论：

如果您已阅读此信息，或对相关信息有所了解，欢迎您发表自己的评论。您的评论将被网络上的其他读者所共享，我们将对您的慷慨深表感谢。

您的评论在提交后将经过我们的审核，也许您需要等待一些时间才能看到。谢谢合作。

声明：中山大学行政管理研究中心发布的信息只用于学术研究用途，商业用途不在考虑以及维护的支持；而且在本站发表读者评论，并不代表我们赞同或者支持读者的观点；我们的立场仅限于传播更多读者感兴趣的信息；本中心尽力确保本页面内容的准确性，有关内容可能会根据实际情况随时更新或修改，恕不另行通知，不便之处敬请谅解。